Chopper start – Hadí průjezd  25. dubna 2013
Pro ty, co se v Pardubicích neorientují, nebo jen málo, přikládám popis trasy na místo srazu , na Perštýnské náměstí

Vycházím z předpokladu že všichni znáte motorest u Rohatého kola, tedy příjezd od Hradce Králové, ze severu. A také penzion Blatenský dvůr, tedy příjezd od Chrudimi, z jihu.

Od Rohatého kola  vyjedete na hlavní tah Hradec Králové – Pardubice, silnice č.37 a pojedete po ní až do podjezdu a kruhový objezd, směr nádraží ČD a centrum. Minete nádraží po pravé ruce a na semaforech odbočíte vpravo na tzv. rychlodráhu (směr Holice, Svitavy, Brno) na prvních semaforech doleva do centra. Přijedete na téčko (semafory, ale budou vypnuté) a odbočíte vpravo a těsně před mostem přes Chrudimku obočíte vlevo! Projedete až na téčko, kde se dáte opět vlevo, a  dále opět vlevo a vjedete na Perštýnské náměstí, projedete za morový sloup a zde zaparkovat. (viz. obr. HK1 a HK2)
Od Blatenského dvora vyrazit na světelnou křižovatku a přejet hlavní tah Pardubice – Chrudim. V Dražkovicích odbočit vlevo, projet vesnicí a přes kruhák do Pardubic. 

Zde pokračovat až na první  světelnou křižovatku a odbočit vpravo, po kostkách kolem krematoria a  Kauflandu do podjezdu u sv. Anny. Za podjezdem na světelné křižovatce vlevo, a na další světelné křižovatce vpravo, a těsně před mostem přes Chrudimku obočíte vlevo! Projedete až na téčko, kde se dáte opět vlevo, a  dále opět vlevo a vjedete na Perštýnské náměstí, projedete za morový sloup a zde zaparkovat. (viz. obr. CR1, CR2 a CR3)
Zde se můžete občerstvit v pizzerii U Dušičků, denním baru Buschmenn  aj.
Odjezd se předpokládá cca 17.55 až 18.05. Po povelu řiditele závodu je nutno do 5ti! Minut 

odjet, aby vše vyšlo. Projedeme dvakrát prostorem startu a cíle a projedeme celým městem směrem na Chrudim. No a v Blatenském dvoře máme dohodnuté večeře za meníčkové ceny.

Ještě upozornění: Třída Míru se směrem k Zelené bráně zužuje, a hned je ostrá levá do levé poloviny silnice, tak opatrně!!!  Centrum města je od 16.00 zavřeno. (s výjimkou MHD)
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